
Аљбин Курти: Пре одржавања нових избора на северу Косова одговорни за насиље на недавним протестима треба да буду враћени у Србију или ухапшени на Косову
субота, 03 јун 2023 12:55

Косовски премијер Аљбин Курти изјавио је да пре одржавања нових избора на
северу Косова одговорни за насиље на недавним протестима "треба да буду враће
ни у Србију" или ухапшени на Косову
.

  

  

„Пре ванредних избора морамо имати владавину права у земљи. Насилни екстремисти
морају одговарати пред законом и онда ће постојати услови и фер кампања за
демократске изборе“, рекао је Курти за америчку телевизију Ен-би-си Њуз, а пренели су
приштински медији.

  

Курти је најавио да ће следеће недеље разговарати о томе са америчким изаслаником
Габријелом Ескобаром и специјалним изаслаником ЕУ Мирославом Лајчаком.

  

„Следеће недеље Лајчак и Ескобар ће доћи на Косово и разговараћемо о детаљима.
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Верујем у ванредне изборе, али прво нам је потребна владавина права и фер кампања
пре избора“, рекао је Курти.

  

Додао је да су „представници међународне заједнице забринути“, јер би, по његовим
речима, председник Србије Александар Вучић могао да дестабилизује регион.

  

„Оно што смо урадили била је наша дужност. Владавина права, поштовање људских
права и поштовање лидера. Али, одједном се појавила велика забринутост у западном
демократском свету јер председник Србије може да дестабилизује не само Косово, већ и
регион“, рекао је косовски премијер.

  

Одбацио је оптужбе Београда о полицијском насиљу над учесницима протеста на северу
Косова.

  

„Нема доказа да је косовска полиција одговорна за насиље. Косовска полиција је
најпрофесионалнија на Балкану, обучавали су је из САД, Велике Британије и ЕУ. С
друге стране, имамо бандите који су ту да дестабилизују Косово“, рекао је Курти.

  

Додао је да „Русија не жели успех Косова“ јер је то по његовим речима, успех
интервенције НАТО 1999. године и демократског развоја.
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